

皇馬7歲「神童」夢想做美斯



科伊拉年紀輕輕已成為皇馬的一員。美聯社

新華社馬德里8日體育專電 隨着年僅7歲的阿根廷足球天才萊昂內爾·科伊拉8日與西甲豪門皇家馬德里簽約，這位新星也引起了外界的關注。小科伊拉當日表示，自己的榜樣是美斯，希望能像偶像一樣實現自己的足球夢想。

皇馬青年隊。

獨門秘技耍弄敵衛

和大多數喜歡踢球的阿根廷孩子一樣，科伊拉從小就將美斯奉為自己的偶像和榜樣，為此他特意選了和美斯一樣的綽號——「萊奧」。3年前，科伊拉一家就從阿根廷來到西班牙，父親米格爾是馬德里當地一支青年足球隊的教練，正是在這不太起眼的小球隊中，科伊拉逐漸展現了自己在足球運動中的

天賦，並吸引了皇馬球探的目光。

很多人對皇馬簽下7歲的科伊拉感到吃驚，但皇馬發言人塔皮亞多表示科伊拉並不是球隊簽下的年齡最小的球員，並且強調皇馬的轉會政策沒有「年齡限制」一說，「我們需要的就是那種有獨特天賦，能在眾人中脫穎而出的球員」。雖然只有7歲，但科伊拉在傳球上已顯示出其過人之處，他有一招獨門秘技叫做「卡諾」（一種在對方兩腳間傳球的高難度技巧），他經常利用這招在球場上要弄防守球員。

兩大足球勁旅友賽交鋒

德國渴望勇挫巴西



紐亞把守德國隊最後一關。美聯社



舒韋恩史迪加繼續擔當德國隊中場大腦的角色。法新社

巴西前線人才濟濟。美聯社

新華社柏林9日體育專電 德國國家足球隊將於10日在友誼賽中主場迎戰南美巨人巴西隊，德國隊9日表示，渴望用一場勝利為明年的歐洲國家盃提升信心。（無綫翡翠台本港時間周四凌晨2:45a.m.直播）

這比賽是兩隊自2005年6月洲際國家盃後的首次遭遇，當時巴西隊在準決賽中以3:2戰勝了東道主德國隊。德國隊上次戰勝巴西隊還要追溯到1993年，當時德國隊以2:1取勝。在兩隊歷

史上的20次交鋒中，德國隊以3勝5和12負處於下風。這場引人注目的對決將在史特加新改建完成的主場進行，目前這場比賽已經售出了54767張門票。

在2012年歐國盃外圍賽中領先小組第二名10分之多的德國隊，已鎖定明年由波蘭、烏克蘭聯合承辦的歐國盃決賽周的席位。因此，本場比賽對德國隊而言更渴望戰勝巴西隊為歐國盃提升信心。

德軍主帥路維表示，巴西隊是一支富有進攻性的頂級強隊，沒有第二支隊伍能夠像巴西一樣擁有如此多出色的球員。

森巴兵團召兩德甲球員

由於此前德國隊在2010年世盃獲得第3名，在2008年歐國盃獲得亞軍，德國隊領隊比荷夫夫認為本場比賽將是場硬碰硬的較量，他說：「像拜仁慕尼黑球員舒韋恩史迪加、拿姆已經厭倦了一而再再而三地與勝利只有咫尺之遙，

在西班牙黃金一代逐漸老去的現實情況下，是輪到德國隊獲得冠軍的時候了。」

同樣，剛剛在上月美洲盃早早出局的巴西隊也希望通過一場勝利開啓一個新的時代。主帥文奴尼西表示：「我們正處於一個新的階段，儘管這場比賽只是友誼賽，但這依然是一場高水準的較量。球隊目前非常年輕，這些重要的賽事將會讓我的球員們學到很多。」

巴西本場友誼賽名單中召入了兩名在德甲聯賽奮鬥的球員，他們是來自拜仁慕尼黑的古斯達夫與效力利華古遜的連拿度奧古士圖。值得一提的是，這是古斯達夫首次被召入國家隊。對此，文奴說：「這3年古斯達夫不在德國的成長有目共睹，他是一位能夠掌控左路一切的左腳中場。」

路維則在名單中列入了從未入選的多蒙特中場根度簡和慕遜加柏的馬高列奧斯，此外陣中還包括了門將紐亞、後衛拿姆、中場舒韋恩史迪加等老面孔。目前效力史特加的德國前鋒卡卡奧出生於巴西，他也被列入本場比賽的名單中，而今夏剛加盟意甲拉素的高路斯則成為唯一一名來自德甲以外的球員。

阿仙奴添天才中場 曼聯賣走法國小將

英超球會阿仙奴正式由英冠修咸頓簽下年僅17歲的翼鋒阿歷士張伯倫，轉會費達1,200萬英鎊（約1.5億港元），另有300萬英鎊浮動金。張伯倫上季為修咸頓上陣34次，攻入9球。阿仙奴主帥雲加十分賞識張伯倫的實力，「張伯倫是個令人振奮的年輕球員，有無限創造力，也能增加球隊的攻擊力。他既能扮演進攻中場，又能司職左右翼鋒，是個傳球高手。同時，張伯倫對比賽的理解也很獨到，我相信他會是個優秀的隊員。」

卡素，轉會費約300萬英鎊，身價與「紅魔」買入他時相若。熱刺簽狄亞拉阻力大 至於在英超戰績有明顯進步的熱刺，在辛度雲尼亞里受傷、莫迪歷去留未定與柏拉西奧斯將轉會史篤城下，正急需一名防守中場，據傳主帥哈利利列納看中了西甲皇家馬德里的法國中場狄亞拉，願出價到1,400萬英鎊，但皇馬2,000萬英鎊的標價卻令轉會難望成事。熱刺又傳出另一壞消息，就是中場派拿因為要接受鼠蹊手術，要休戰6星期。



費格遜(右)認為奧巴坦(左)潛力已盡。美聯社



阿歷士張伯倫獲寄予厚望。網上圖片

法國陣容不整鬥智利

法國中場馬維拿(左)、前鋒實施馬(右二)與後衛艾比度(右)備戰。法新社

備戰歐洲國家盃外圍賽的法國隊，今晚友賽將在多員主力缺陣之下主場火併智利，希望部分二線兵能有良好表現。（有線61、64及now714台周四凌晨3a.m.直播）

基捷基治代替艾拉

法國隊之前友賽連勝烏克蘭4:1及波蘭1:0，而近10次在主場出擊則有8勝2和佳績，擺脫了積弱的味道。球隊在歐洲國家盃外圍賽暫只得1分榜首優勢，故他們也希望藉今場友賽，延續狀態。

不過，後衛麥薩斯，中場列貝利、哥古夫以及左閘艾拉是役俱缺陣，法國隊主帥白蘭斯補選了基捷基治以填補艾拉的位置。「我想不到理由要在這種比賽中冒險派非百分百『弗』的球員上陣，」白帥說。初步預料，中場馬雲馬田與加美路等二線兵，今晚將會有爭取表現的機會。

智利上月美洲盃在8強爆冷被委內瑞拉淘汰，西甲巴塞羅那中場新兵阿歷斯山齊士與剛轉會意甲祖雲達斯的防中維達爾將會帶領隊友重振信心。

柏蘭迪利重視西之戰

新華社羅馬9日體育專電 西班牙和意大利的足球聯賽還未開鑼，但兩支國家隊將在10日進行一場友賽較量。

1年前，由於衛冕冠軍在世界盃上的糟糕表現，金牌教練納比交出了帥印，此後柏蘭迪利開始執掌意足。對於將要進行的與西班牙的比賽，柏帥似乎看得很重，他說：「我們的球隊取得了長足的進步，現在讓我們看看意大利到底處在什麼位置上。當然，西班牙的優勢比較明顯，因為他們的球員從青年隊開始就一起踢過了。」

西班牙方面，他們不僅是南非世界盃的冠軍，還是2012年歐洲盃的衛冕冠軍。在此前進行的歐國盃外圍賽上，西班牙保持全勝。然而，不可一世的西班牙人卻在與阿根廷和葡萄牙的友賽中折戟沉沙，後兩隊都4度攻破了世界冠軍的龍門。

雖然西甲聯賽開賽在即，巴塞羅那球星恩尼斯達卻毫不掩飾他對本場比賽的渴望，「和意大利過招從不需要動員。他們是世上最好的球隊之一。這會是場艱苦的比賽，因為比賽是在意大利進行。」

本月14日，皇家馬德里和巴塞將爭奪西班牙超級盃冠軍，由於西班牙陣中多數球員來自這兩隊，故他們與意足間的較量恐怕要失色不少，而皇馬後衛沙治奧拉莫斯和巴塞中場沙維也因傷退出了這場比賽。

最貴球員

以4200萬歐元轉會費成為法甲最高身價球員的22歲阿根廷中場柏斯托尼(右)亮相新球會巴黎聖日耳門。他表示，高額轉會費不會對其構成壓力，自己只會集中精神爭冠軍。法新社

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
友賽	德國	巴西	周四2:45a.m.	TJ
友賽	法國	智利	周四3a.m.	C61/C64/n714
友賽	葡萄牙	盧森堡	周四4a.m.	C155

註：C為有線、n為now台、TJ為無綫翡翠台